
KARCOLÁS
Ma a Hazánkat elhagyó Lelkekről szólunk!

Nekik címezzük a kérdést:

Gondoltatok már erre?

Arra’ hogy mit jelent a HAZA fogalma?

Mindenkinek' Aki itt hagyni készül a Hazánkat' vagy már elhagyta’ gondolt már arra'
hogy TARTOZIK ennek az Országnak'

a Mag Magyar Népnek
az iskoláztatásával' azzal’ hogy az Államunk terhére elvégezte az általános'

a közép és a felsőfokú tanulmányait?
És’ ha már a több pénzben’ vagyonban’ jövedelemben gondolkodsz’

készítettél már számvetést’ mibe kerültél ennek az Országnak?
Még akkor is hatalmas költség ez' ha az utóbbi években fizetős volt a felsőoktatás!

Ezt ki fogja megfizetni? Ha már a jobb keresetért akar távozni valaki’ kérdezhetjük így is!
Aztán meg más államok élnek jól a képzettségedből' más államokban adózol!

Itt mérnök vagy’ odakinn jó esetben megtűrt személy!
Ezért tanultál’ ezért bízott Benned a társadalmunk?

Ezzel elherdálod az itt kapott talentumod!
Elgondolkodtál már ezen?

Végig gondoltátok már’ hogy mi mindent kaptatok’ és kaptok minden pillanatban e Hazától?
Akármilyen sanyarú sorsot ad is manapság!

Hogy csak néhányat említsünk:

Ennek a Hazának köszönheted’ hogy megszülettél!
Mert E Haza adta’ hogy az arany mezőink Föld porából’ az ezüst folyóink megszentelt vizéből’

a Pár Á-ból (!!!)’ és a felettünk Fénylő Nap Ragyogásából hús vér testet építs a Lelkednek!
Ez a Haza adott Otthont a Lelkednek’ és a belőle lett Testednek!

Ez a Haza ad Otthont a számodra’ hogy bárhol is vagy a világon’ azt tudd mondani’
Haza Megyek!

De abban az értelemben is’ hogy e Haza területén van a lakásod’ a házad’ a kis templomtornyos békebeli
falvad’ az álmos kisvárosod’ a pezsgő’ nyüzsgő metropoliszod’ egyszóval az

OTTHONOD!
Ez a Haza ad megélhetést a számodra!

Ez a Haza adja a mindennapi kenyered lehetőségét!
Mert itt érlelődik az egy szem búza Magból’ - sok nyelvben Élet’ - kalásszá’ majd a Szentségek

Szentségévé’ a Népek Kenyerévé’ a friss’ mennyei illatú kenyér!
Melyet habzsolva sokszor eszedbe sem jut’ azért’ hogy az asztalodra kerüljön’ mennyi minden

“szerencsés” körülménynek’ - a Bölcs úgy fogalmaz’ Iszteni segítségnek - kell együtt lennie ahhoz' hogy
most megízleld a frissen sült ropogós héjú párolgó kenyér falatkáját!

Nem adsz hálát Isztennek’ nem gondolod végig’ hogy mennyien dolgoztak serényen’
mennyi áldásos munka’ izzadság’ veríték szükségeltetik’ hogy Te reggelire jóllakjál!

Rendben van ez így?
És Te’ ha szomjúhozol’ nem ennek a Hazának a Szenteltvizét kortyolod?

Aztán; ott vannak a szüleid!
Mennyit’ de mennyit dolgoztak’ szenvedtek’ áldoztak azért’ hogy Te felnőtt Ember legyél!

Amit Te most hányaveti könnyedséggel csak úgy odadobsz’
egy délibábos látomásért’ egy káprázatért!

Mert ott sem könnyebb az Élet’ csak más!
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De a sorsodat’ a génjeidben’ magadban hordozod!

És mi mindent kell lenyelned’ elfogadnod’ megalázkodnod’ kompromisszumot kötnöd akárcsak magad
előtt is’ ezért a más életért!

Odadobod a MAG MAGYARSÁGOD Szent méltóságát a semmiért!
Azért’ amit szorgos munkával’ Szeretetbeni Bölcs Gondolkodással itthon is el tudsz érni!

A tájakért’ a természeti csodákért’ a kulturális különbségekért?
Itt is van bőven’ ráadásul a Világ egyik legszebb fővárosa a miénk!

De eleve!
Tekints úgy a Hazádra’ mint Iszten Szent Földi Szeretet Országára’ a teljes egészére!

Mert azt semmilyen Trianon nem tudja elvenni a Népünktől’ a Világtól!
A kultúra’ a Boldog Jólét’ pedig csak rajtunk áll’ tegyél érte’

hogy az a legnemesb’ kiemelkedő’ Szép’ felemelő legyen!

Aztán az Őseink!
Hányan is haltak hősi halált’ mennyien sínylődtek börtönökben’ áldoztak’ szenvedtek azért’

hogy most azt mondhasd:
Magyar Vagyok’ Itt Születtem’ Ez a Hazám!

Elfelejtetted’ hogy a Hazád’ az Otthonod’ a Szülőfölded az Emberiség Bölcsője’
Iszten Szent Földi Szeretet Országa' a Kozmikus Világszentség’

az ARCHIREGNUM’ a KIRÁLYSÁGOK KIRÁLYSÁGA?
Ha most csodálkozol’ vagy vitatkozni támad kedved’ akkor bizony elfelejtetted!

Pedig itt lenni’ itt’ itt lakni a Világ legnagyobb méltósága!
Értsd: Nekünk kell méltónak lenni rá!
Nézz szembe őszintén önmagaddal:

Azért akarsz menni’ mert nem érzed méltónak magadat E Hétszentséges Szentségre?
Tekintsd Kivételes Kegyelemnek’ Iszteni Irgalomnak’ Megtiszteltetésnek’

Hogy Itt Lakhatsz’ Itt Élhetsz’ E Valódi Szent Földön!
Tudod’ hogy mennyien áhitoznak rá’ mennyien cserélnének Veled?

Szerinted miért volt Trianon’ a Szentföld bitang orozása?
Jusson eszedbe az is’ E Szent Hazáért hányan rokkantak bele az élethosszig munkába’

hogy még nyugodt öregkoruk se lehessen!
Ezt a Közösséget’ Ezt a Hazát Építve’ Szolgálva!

Mennyi - mennyi miljom Szent vér és jobbító Édes Akarat tartozik e közösséghez!
A MAG MAGYAR CSALÁDJAINKHOZ!

Mindez csak pusztába kiáltott szó lenne’ derékba tört nemes vágyálom?
Hogy Nekünk Is Legyen Szabad’ Szép’ Gyönyörű Hazánk?

Hogy Példát Mutassunk a Világnak’ a Békés’ Boldog’ Szeretetbeni Életből!
Miért olyan nehéz ez?

Hogy a Lányainknak’ Fiainknak’ az Unokáinknak is lehessen tovább Életük’ gyermekük’ jövőjük!
A tisztességben megőszült’

megfáradt testüknek is legyen hol nyugodalmas pihenésre hajtani a fejük!
Aztán ha majd eljő a végső idő’ e Szent Föld takarja hantjait a porladó testüknek!

Te ezeket nem látod?
Nem látod a TÖRVÉNYT’ hogy Lelkedből lett tested déd’ vagy ükunokája Te magad lészen?

És ha ma eltékozlod a Szent Földedet’ az Örökségedet’
az Isztentől kapott Szentnél is Szentebb Hazádat’

Honfi Gyermeki Bölcsődbe rúgván’ eldobod az Otthon Melegét’
akkor hol lelsz majd a Lelkedből lett újabb testednek’ önnön Népednek messze földön’

idegen vidékeken’ a fagyos kozmoszban védő menedéked?

Igen’ ez mind’ minden’ az otthonát elhagyó’ a Szülei sok ezer’ a Mennyei Gondviselés sokmillió éves
áldozatos munkáját’ az ÖRÖKSÉGÉT nem tisztelő’ nem becsülő’

hála nélküliek okozta sajgó’ vérző’ mély’ gyulladt seb!
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Megannyi ólmos’ súlyos korbácsütés
a Golgotán tévelygő Népünk Szent Testén’ lassú’ kínzó keresztre feszülés!

Amelyet Te magad okozol tenmagadnak’ a Népednek’ és a Világ Népeinek!
Vedd Észre!

Az is’ Aki e Hazát itt hagyni készül’ és az is’ Aki már ezt a lépést megtette!
És igen’ a fájdalmas jajkiáltás az egeket karcolja!

De nem csak’ hogy karcolja’ hanem mélyen’ mélyen’ fájdalmasan mélyen szántja!
Ellene Még Az Ég Is Tiltakozik’ Sikoltva’ Kiáltva!

Pedig lehet itt is boldogan élni!
Bár tény’ ez más boldogság’

mint a gondtalan anyagi biztonság halovány’ csalfa’ rövidlátó vak reménye!
Csak rezdül egyet a Föld’ és mindennek vége!

És mit viszel magaddal?
Hát nem látod?

Ez nemesb’ igazabb’ mélyebb!
Ez Emberibb Boldogság!

Itt Élni’ a Világot már a Szeretet Léteddel is Szolgálni’ ezt adni a Népek Tengerének’
a Lelkek végtelen sokaságának’

Ez a Gyönyörűség Méltó a Magyar Néphez!

KÖZÖS FELADATUNK E SEBEINK GYÓGYÍTÁSA’
MELYBEN NEKED IS FELADATOD VAN!

LÉGY HŰ ISZTEN SZENT FÖLDI SZERETET ORSZÁGÁHOZ’
A MAG MAGYAR NÉPEDHEZ’
A VILÁG VILÁGOSSÁGÁHOZ’

A SZENT HAZÁDHOZ!

Kérlek’ hallgasd meg Polyák Lilla KARCOLÁS című dalát’ de azt kérem’ most elsősorban a zenére’ a
dallamra figyelj’ hogy milyen fájdalmat igyekszik közvetíteni feléd’

és kevésbé a dalszövegre!

https://www.youtube.com/watch?v=Fuha3aqOp0Y&list=RDFuha3aqOp0Y&start_radio=1

   A képet térképekből és az interneten fellelt alapképekből készítette   Höfikrila  

Iszten Szent Földi Szeretet Országa’ a Szeretet Örök Világkirálysága’ ismét megalapította:
Höfikrila
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